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29/1. Percz János (1920 - 2000)

Szánkózó gyerekek, 1956

technika: papír, tus, akvarell

méretek: 42,5 x 43,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

29/3. Percz János (1920 - 2000)

Citromok, 1963

technika: monotípia

méretek: 29 x 33,5 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

29/6. Percz János (1920 - 2000)

Barátnõk (3 alakos kompozíció)

technika: bronz, fa talpon

méretek: 18,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

29/7. Percz János (1920 - 2000)

Táncoló pár

technika: bronz

méretek: 31 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

29/8. Percz János (1920 - 2000)

Lány lengõ szoknyában

technika: vaslemez

méretek: 31 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

29/9. Percz János (1920 - 2000)

Kutyát vezetõ hölgy

technika: vaslemez

méretek: 32 cm

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft



29/10. Percz János (1920 - 2000)

Két dimenziós nõ

technika: fa, vasdrót

méretek: 39,5 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

29/11. Percz János (1920 - 2000)

Ülõ lány kendõvel a fején

technika: vaslemez

méretek: 37 cm

kikiáltási ár: 29.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

29/12. Percz János (1920 - 2000)

Nõalak

technika: bronz, fa talpon

méretek: 43 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

29/13. Percz János (1920 - 2000)

A geometria anyja, 1978

technika: bronz érem

méretek: 8,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

29/14. Percz János (1920 - 2000)

Tere-fere, 1978

technika: bronz érem

méretek: 9,6 cm

kikiáltási ár: 7.500 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

29/15. Vasarely, Victor (1908 - 1997) 

Kék-zöld-fekete kompozíció

technika: szitanyomat, szignált, 14/90

méretek: 50 x 46,8 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

29/16. Frey Krisztián (1929 - 1997) 

Geometria

technika: rézkarc 17/30, szignált

méretek: 12 x 14 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft



29/17. El Kazovszkij (1948 - 2008)

Asszonyok, 1978

technika: papír, tus

méretek: 15 x 21 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

29/19. Vidéky Brigitta, Iván Szilárdné

(1911)

Vitorlások a kikötõben

technika: papír, olaj, kasírozva

méretek: 13,5 x 17,5 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

29/26. Falikép K.J jelzéssel 1978-as

technika: vörösréz

méretek: 19 x 32 cm

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 4.800 Ft

29/27. Dísztál, XIX.sz.vége, kopott

Fiatal lány a forrásnál

technika: ón, lekopott ezüstözéssel

méretek: 37 x 30 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

29/28. Ikon, XIX.sz.fémdomborítással

(rizával)

technika: fa, alumínium, javított

méretek: 22,5 x 18 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

29/29. Tükörkeret

technika: fém

méretek: 14 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

29/32. Luis szignóval, 1960-ban

Fiúportré

technika: papír, tus

méretek: 26 x 18,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 4.800 Ft



29/37. Bornemissza Géza (1884 - 1966)

Csendélet

technika: papír, pasztell

méretek: 31,5 x 43 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

29/38. Gyertyatartó, 1970-80 as évek

cserélhetõ szárral

technika: nikkelezett réz

méretek: 50 cm

kikiáltási ár: 4.600 Ft

leütési ár: 4.600 Ft

29/40. Falitányér, Tungsram, Tótfalusi?

technika: vörösréz, bronz

méretek: 21 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

29/43. Dohányzódoboz, tartó

vadászmotívumos

technika: sárgaréz

méretek: 5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

29/44. Hamutál

parasztember motívummal

technika: sárgaréz

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

29/45. Dísz falitál, 1896, milleniumi

emlék

technika: vörösréz

méretek: 17,5 cm

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

29/49. Komatál

technika: porcelán

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



29/51. Hamutál, német

fürdõruhás lánnyal

technika: porcelán

méretek: 5,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

29/53. Hamutál, gobelinbetéttel

technika: réz, üveg

méretek: 7,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

29/55. Szivartartó

technika: bõr

méretek: 11,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

29/60. Vadász pohár, 10 db

technika: bõr, üveg

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

29/63. Kaspó, szarvasos, 1930-as évek

technika: fajansz, repedt

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

29/64. Süteményes tál, 4 hibátlan

kistányérral, Alföldi

technika: porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 1.300 Ft

leütési ár: 1.300 Ft

29/65. Kávés csésze aljjal, 6 db

technika: porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 2.000 Ft



29/66. Csipke terítõk, 12 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.600 Ft

29/68. Millye Kálmán

Légyott, 1913

technika: vászon, olaj

méretek: 31 x 46 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

29/70. Lánc, tigrisszem kövekbõl, 70 cm

technika:

méretek: 70 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

29/71. Szögletes tál

zöld

technika: üveg

méretek: 29 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

29/73. Ébresztõóra, ingás, Junghans

nem mûködik

technika: fém

méretek: 5 x 5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

29/75. Bányász relikviák, 3 db

technika: fém, bronz

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

29/76. Máté János, 1960-70-es évek

falitányér

technika: vörösréz

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 11.000 Ft



29/77. Tálca, füles

technika: fém

méretek: 30 x 40 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

29/82. Kiöntõ, alpakka, XX.sz.elsõ

negyede

technika: alpakka

méretek: 19 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

29/83. Gyertyatartó, alpakka, XIX.sz.

vége

technika: alpakka

méretek: 21 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

29/84. Kancsócska, zöld

technika: üveg

méretek: 13 cm

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 1.700 Ft

29/85. Likõrös készlet, 7 db

art deco

technika: festett üveg

méretek: -

kikiáltási ár: 7.500 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

29/87. Váza

kék

technika: kerámia

méretek: 38 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

29/93. Jurida Károly (1935 - 2009)

Ady illusztráció

technika: rézkarc, próbanyomat,

szignált

méretek: 49,5 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 3.800 Ft



29/94. Jurida Károly (1935 - 2009)

Hajnali álom II., 1977

technika: papír, tus

méretek: 46 x 68,5 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

29/96. Krajcsirovits Henrik (1929)

Õszirózsa

technika: színes linómetszet, 13/100,

szignált, kasírozott

méretek: 49 x 29 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

29/97. Macskássy Izolda (1945)

Testvérkék, 1987

technika: selyem, akvarell

méretek: 70 x 49,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

29/101. 10 mûvész, mappában, teljes

MADI, 1998

technika: színes szita, 9/75, minden

lap szignált, fa tokban

méretek: 35 x 100 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

29/102. 80-as évek, Stúdió

66-67,Textilmûvészet, Halász A. ,

A tegnap szobrai stb. össz.7 könyv

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

29/103. Katalógusok, 9 db, magyar

mûvészek

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



29/104. Ferenczy, Munkácsy, Szinyei,

Derkovits, Szántó T.(magyarul),

Duccio, Leonardo (olasz nyelvûek)

és magyar múzeumok katalógusai,

össz. 19 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.400 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

29/105. Kassák szakirodalom, Goldman Gy.,

Weintrager, Bortnyik címlap össz.

10 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 3.600 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

29/106. Mûvészettörténet elméleti

szakirodalom, benne Bernáth Aurél

(1947), össz. 6 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 3.200 Ft


